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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there was a referendum on Scottish Independence taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP Other
Did Not 

Vote
Yes No AB C1 C2 DE Glasgow

West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No

Unweighted Total 1019 398 621 312 394 313 141 144 54 318 26 239 413 456 274 297 238 210 173 143 163 129 54 131 155 71 421 436

Weighted Total 1019 490 529 304 336 379 150 154 53 318 7 239 388 480 273 286 247 213 130 133 200 124 74 135 147 76 401 462

802 400 401 216 256 330 132 136 48 289 6 143 347 393 233 233 183 153 101 104 176 91 56 109 117 49 357 387

78.7% 81.7% 75.9% 71.1% 76.1% 87.0% 87.8% 88.2% 89.3% 91.0% 84.7% 59.7% 89.5% 81.8% 85.4% 81.3% 74.1% 71.8% 77.4% 77.8% 88.0% 72.8% 75.6% 81.1% 79.1% 65.1% 89.0% 83.6%

55 25 29 13 21 21 5 7 3 13 - 17 16 28 13 14 21 7 6 9 8 7 5 4 7 10 18 29

5.4% 5.2% 5.6% 4.3% 6.2% 5.6% 3.1% 4.8% 6.2% 4.1% - 7.2% 4.1% 5.8% 4.8% 4.8% 8.3% 3.4% 4.3% 6.9% 3.9% 5.3% 7.0% 2.7% 4.8% 12.9% 4.5% 6.3%

41 18 22 18 18 5 8 2 1 4 1 13 6 22 10 14 7 10 4 8 4 10 4 4 3 4 10 20

4.0% 3.7% 4.2% 5.9% 5.2% 1.3% 5.1% 1.4% 1.7% 1.3% 8.5% 5.4% 1.7% 4.6% 3.7% 4.9% 2.8% 4.5% 3.3% 6.0% 2.0% 7.9% 5.0% 2.9% 2.3% 4.8% 2.6% 4.4%

31 13 18 20 8 3 3 4 - 4 - 8 4 12 5 4 13 9 3 4 1 4 1 6 9 3 7 13

3.0% 2.7% 3.3% 6.4% 2.4% 0.9% 2.3% 2.7% - 1.3% - 3.5% 1.1% 2.6% 1.9% 1.4% 5.1% 4.2% 2.2% 2.7% 0.6% 3.4% 1.7% 4.3% 6.1% 4.3% 1.8% 2.7%

10 6 4 3 5 1 - 1 - 1 - 5 4 5 - 2 2 5 - 2 4 - - 2 - 2 4 5

0.9% 1.2% 0.7% 1.0% 1.5% * - 0.9% - * - 2.1% 1.1% 1.1% - 0.8% 0.9% 2.4% - 1.7% 2.1% - - 1.2% - 2.1% 1.1% 1.0%

24 4 20 11 11 2 1 1 1 3 1 13 6 5 2 6 6 10 3 3 1 4 - 4 4 4 3 5

2.3% 0.8% 3.7% 3.7% 3.2% * * 0.8% 1.4% 0.9% 6.8% 5.6% 1.6% 1.0% 0.8% 2.0% 2.5% 4.5% 2.6% 2.0% 0.7% 3.3% - 2.9% 3.0% 4.9% 0.8% 1.1%

7 3 4 3 2 2 - - - - - 5 - - 1 3 1 2 1 - 1 2 - 2 - 1 1 2

0.7% 0.6% 0.8% 1.1% * * - - - - - 2.1% - - 0.5% 1.0% * 0.9% * - 0.7% 1.5% - 1.3% - 1.6% * *

2 - 2 2 - - - - - - - 2 - - 1 1 - - - - 1 1 - - - - - 1

* - * 0.7% - - - - - - - 0.9% - - * * - - - - 0.7% 0.7% - - - - - *

4 2 2 1 2 1 - - - 1 - 3 2 - - 2 2 - 1 1 - - 1 - 1 - - 1

* * * * * * - - - * - 1.1% 0.5% - - 0.7% 0.6% - * 0.8% - - 1.4% - 0.7% - - *

1 - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - -

* - * - * - - - - - - * - - - - * - - - - - - - * - - -

44 18 26 16 14 14 2 2 1 2 - 29 2 15 7 7 12 18 12 3 3 6 7 5 5 3 - -

4.3% 3.7% 4.9% 5.3% 4.2% 3.7% 1.4% 1.1% 1.5% 0.8% - 12.1% * 3.1% 2.6% 2.5% 4.9% 8.4% 9.3% 2.2% 1.3% 5.1% 9.4% 3.6% 3.5% 4.4% - -

1019 490 529 304 336 379 150 154 53 318 7 239 388 480 273 286 247 213 130 133 200 124 74 135 147 76 401 462

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2

1

0 (would definitely not vote)

SIGMA

9

10 (would definitely vote)

8

7

6

5

4

3

Gender Age 2016 Holyrood Constituency Vote

Independence 

Referendum 

2014

SEG Scottish Region 8

Independence 

Referendum 

Voting Intention
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP Other
Did Not 

Vote
Yes No AB C1 C2 DE Glasgow

West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No

Unweighted Total 974 383 591 295 379 300 139 142 53 316 26 208 411 442 265 290 227 192 157 140 161 122 49 127 150 68 421 436

Weighted Total 975 472 503 288 322 365 148 152 53 315 7 210 386 466 266 279 235 195 118 131 197 118 67 130 142 72 401 462

401 184 217 138 146 117 12 25 7 236 2 93 300 48 109 113 74 104 52 59 83 50 26 56 57 17 401 -

41.1% 38.9% 43.2% 48.1% 45.4% 32.0% 8.1% 16.1% 13.6% 74.9% 26.3% 44.4% 77.6% 10.3% 41.2% 40.5% 31.6% 53.4% 44.3% 44.9% 42.3% 42.1% 39.5% 43.3% 40.3% 23.7% 100.0% -

462 243 219 103 140 219 131 110 41 57 4 81 51 376 129 131 134 68 51 58 93 57 38 61 65 40 - 462

47.4% 51.5% 43.6% 35.9% 43.5% 59.9% 88.6% 72.1% 77.1% 18.1% 58.6% 38.5% 13.1% 80.7% 48.6% 47.1% 56.9% 34.9% 42.9% 44.6% 47.1% 48.5% 56.4% 46.8% 45.5% 55.7% - 100.0%

103 41 61 41 33 28 5 18 5 22 1 33 35 38 25 34 23 21 15 13 19 9 3 11 17 15 - -

10.5% 8.8% 12.2% 14.4% 10.2% 7.8% 3.3% 11.8% 9.2% 7.0% 15.1% 15.7% 9.1% 8.2% 9.5% 12.1% 9.7% 10.8% 12.8% 10.0% 9.8% 7.8% 4.1% 8.3% 12.3% 20.6% - -

9 4 5 5 3 1 - - - - - 3 1 4 2 1 4 2 - 1 2 2 - 2 3 - - -

0.9% 0.8% 1.0% 1.6% 1.0% * - - - - - 1.3% * 0.8% 0.7% * 1.8% 0.9% - 0.6% 0.8% 1.6% - 1.6% 1.9% - - -

975 472 503 288 322 365 148 152 53 315 7 210 386 466 266 279 235 195 118 131 197 118 67 130 142 72 401 462

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Independence 

Referendum 

2014

SEG Scottish Region 8

Independence 

Referendum 

Voting Intention

Yes

No

Undecided

Refused

Gender Age 2016 Holyrood Constituency Vote
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP Other
Did Not 

Vote
Yes No AB C1 C2 DE Glasgow

West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No

Unweighted Total 974 383 591 295 379 300 139 142 53 316 26 208 411 442 265 290 227 192 157 140 161 122 49 127 150 68 421 436

Weighted Total 975 477 498 279 320 376 153 156 54 325 7 197 395 473 272 279 233 191 119 130 201 116 68 130 141 70 411 467

411 189 222 141 148 122 12 25 8 246 2 94 311 50 113 117 77 104 54 59 86 51 27 57 60 18 411 -

42.2% 39.7% 44.6% 50.4% 46.4% 32.5% 7.9% 16.0% 13.9% 75.8% 27.7% 47.7% 78.7% 10.5% 41.7% 41.8% 33.1% 54.6% 45.2% 45.2% 42.8% 43.6% 40.4% 44.1% 42.4% 25.3% 100.0% -

467 248 220 100 141 227 136 113 42 58 4 78 51 385 133 132 133 68 51 59 95 56 37 62 66 40 - 467

47.9% 51.9% 44.1% 35.7% 44.1% 60.2% 89.1% 72.3% 77.8% 17.8% 59.3% 39.4% 12.9% 81.2% 49.2% 47.3% 57.3% 35.7% 42.9% 45.5% 47.4% 48.6% 55.5% 47.7% 46.5% 57.5% - 100.0%

88 36 52 35 27 26 4 18 5 21 1 23 32 36 23 30 18 17 14 11 18 8 3 9 13 12 - -

9.0% 7.6% 10.4% 12.4% 8.6% 6.9% 2.9% 11.7% 8.3% 6.5% 13.0% 11.9% 8.2% 7.6% 8.6% 10.6% 7.7% 9.0% 11.9% 8.8% 9.0% 6.5% 4.1% 6.8% 9.4% 17.2% - -

8 4 4 4 3 1 - - - - - 2 1 3 2 1 4 1 - 1 2 1 - 2 2 - - -

0.8% 0.8% 0.9% 1.4% 0.9% * - - - - - 1.0% * 0.6% 0.6% * 1.9% 0.8% - 0.6% 0.8% 1.3% - 1.4% 1.7% - - -

975 477 498 279 320 376 153 156 54 325 7 197 395 473 272 279 233 191 119 130 201 116 68 130 141 70 411 467

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Independence 

Referendum 

Voting Intention

Yes

No

Undecided

Refused

SIGMA

Gender Age 2016 Holyrood Constituency Vote

Independence 

Referendum 

2014

SEG Scottish Region 8
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with refused removed
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP Other
Did Not 

Vote
Yes No AB C1 C2 DE Glasgow

West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No

Unweighted Total 965 380 585 291 375 299 139 142 53 316 26 205 410 438 263 289 223 190 157 139 160 120 49 125 147 68 421 436

Weighted Total 967 474 493 275 317 375 153 156 54 325 7 195 394 470 270 279 228 190 119 130 199 115 68 128 139 70 411 467

411 189 222 141 148 122 12 25 8 246 2 94 311 50 113 117 77 104 54 59 86 51 27 57 60 18 411 -

42.6% 40.0% 45.0% 51.2% 46.8% 32.6% 7.9% 16.0% 13.9% 75.8% 27.7% 48.2% 78.9% 10.5% 41.9% 41.9% 33.7% 55.0% 45.2% 45.5% 43.2% 44.2% 40.4% 44.7% 43.1% 25.3% 100.0% -

467 248 220 100 141 227 136 113 42 58 4 78 51 385 133 132 133 68 51 59 95 56 37 62 66 40 - 467

48.3% 52.3% 44.5% 36.3% 44.5% 60.4% 89.1% 72.3% 77.8% 17.8% 59.3% 39.8% 13.0% 81.8% 49.4% 47.4% 58.4% 35.9% 42.9% 45.7% 47.8% 49.2% 55.5% 48.4% 47.3% 57.5% - 100.0%

88 36 52 35 27 26 4 18 5 21 1 23 32 36 23 30 18 17 14 11 18 8 3 9 13 12 - -

9.1% 7.7% 10.5% 12.6% 8.7% 7.0% 2.9% 11.7% 8.3% 6.5% 13.0% 12.0% 8.2% 7.7% 8.6% 10.7% 7.9% 9.1% 11.9% 8.8% 9.1% 6.6% 4.1% 6.9% 9.6% 17.2% - -

967 474 493 275 317 375 153 156 54 325 7 195 394 470 270 279 228 190 119 130 199 115 68 128 139 70 411 467

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Undecided

SIGMA

Gender Age 2016 Holyrood Constituency Vote

Independence 

Referendum 

2014

SEG Scottish Region 8

Independence 

Referendum 

Voting Intention
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP Other
Did Not 

Vote
Yes No AB C1 C2 DE Glasgow

West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No

Unweighted Total 857 344 513 249 333 275 135 124 46 296 22 170 373 398 236 253 199 169 136 126 145 110 46 114 127 53 421 436

Weighted Total 879 437 442 241 289 349 148 138 50 304 6 172 362 434 247 249 210 173 105 118 181 107 65 119 126 58 411 467

411 189 222 141 148 122 12 25 8 246 2 94 311 50 113 117 77 104 54 59 86 51 27 57 60 18 411 -

46.8% 43.3% 50.3% 58.5% 51.3% 35.1% 8.2% 18.1% 15.1% 81.0% 31.8% 54.8% 85.9% 11.4% 45.9% 46.9% 36.6% 60.5% 51.3% 49.9% 47.5% 47.3% 42.1% 48.1% 47.6% 30.5% 100.0% -

467 248 220 100 141 227 136 113 42 58 4 78 51 385 133 132 133 68 51 59 95 56 37 62 66 40 - 467

53.2% 56.7% 49.7% 41.5% 48.7% 64.9% 91.8% 81.9% 84.9% 19.0% 68.2% 45.2% 14.1% 88.6% 54.1% 53.1% 63.4% 39.5% 48.7% 50.1% 52.5% 52.7% 57.9% 51.9% 52.4% 69.5% - 100.0%

879 437 442 241 289 349 148 138 50 304 6 172 362 434 247 249 210 173 105 118 181 107 65 119 126 58 411 467

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age 2016 Holyrood Constituency Vote

Independence 

Referendum 

2014

SEG Scottish Region 8

Independence 

Referendum 

Voting Intention
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. To what extent do you support or oppose Scotland having another independence referendum before the UK leaves the European Union?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP Other
Did Not 

Vote
Yes No AB C1 C2 DE Glasgow

West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No

Unweighted Total 1019 398 621 312 394 313 141 144 54 318 26 239 413 456 274 297 238 210 173 143 163 129 54 131 155 71 421 436

Weighted Total 1019 490 529 304 336 379 150 154 53 318 7 239 388 480 273 286 247 213 130 133 200 124 74 135 147 76 401 462

257 114 142 95 87 74 7 16 9 146 2 57 179 40 77 67 52 61 38 34 51 36 19 33 37 9 237 8

25.2% 23.3% 26.9% 31.4% 26.0% 19.5% 4.6% 10.3% 16.1% 45.8% 28.9% 23.9% 46.3% 8.3% 28.1% 23.4% 21.2% 28.4% 28.9% 25.5% 25.6% 28.7% 26.0% 24.3% 25.3% 11.5% 59.0% 1.7%

157 68 89 69 57 31 5 20 3 70 1 44 78 40 43 50 33 31 19 19 36 16 8 26 22 10 106 23

15.4% 13.9% 16.8% 22.6% 17.0% 8.3% 3.6% 13.1% 6.5% 22.0% 6.9% 18.6% 20.1% 8.3% 15.7% 17.5% 13.3% 14.5% 14.3% 14.2% 18.2% 13.2% 11.0% 19.5% 15.1% 13.0% 26.5% 5.0%

95 39 56 33 34 29 6 11 1 25 * 38 38 37 17 28 24 26 12 18 19 7 4 11 16 8 25 25

9.4% 8.0% 10.6% 10.8% 10.1% 7.6% 4.2% 6.9% 1.8% 7.8% 5.9% 16.1% 9.9% 7.7% 6.2% 9.9% 9.6% 12.3% 9.0% 13.8% 9.3% 6.0% 6.1% 8.1% 10.7% 10.9% 6.2% 5.5%

79 38 41 22 27 29 3 16 5 27 * 18 29 42 22 30 19 8 11 9 11 9 6 9 13 11 15 41

7.7% 7.8% 7.7% 7.3% 8.1% 7.8% 1.7% 10.1% 8.6% 8.4% 5.8% 7.6% 7.6% 8.8% 8.1% 10.3% 7.8% 3.8% 8.2% 7.0% 5.6% 7.3% 7.6% 6.8% 9.1% 14.0% 3.7% 8.9%

393 218 175 66 119 209 129 88 36 47 4 65 56 310 109 104 114 66 42 47 81 50 34 52 53 34 12 358

38.6% 44.5% 33.1% 21.8% 35.3% 55.0% 85.9% 57.0% 67.0% 14.7% 52.5% 27.2% 14.4% 64.5% 40.1% 36.4% 46.0% 31.1% 32.4% 35.3% 40.6% 39.9% 46.3% 38.5% 36.2% 45.4% 3.0% 77.5%

38 12 26 19 12 7 - 4 - 4 - 16 7 11 5 7 5 21 9 6 1 6 2 4 5 4 6 7

3.7% 2.4% 4.9% 6.1% 3.6% 1.8% - 2.5% - 1.3% - 6.6% 1.8% 2.3% 1.7% 2.4% 2.1% 9.8% 7.2% 4.2% 0.7% 4.8% 3.1% 2.7% 3.6% 5.3% 1.6% 1.5%

1019 490 529 304 336 379 150 154 53 318 7 239 388 480 273 286 247 213 130 133 200 124 74 135 147 76 401 462

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don’t know

SIGMA

SEG Scottish Region 8

Independence 

Referendum 

Voting Intention

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Gender Age 2016 Holyrood Constituency Vote

Independence 

Referendum 

2014
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Table 7
Q4. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP Other
Did Not 

Vote
Yes No AB C1 C2 DE Glasgow

West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No

Unweighted Total 1019 398 621 312 394 313 141 144 54 318 26 239 413 456 274 297 238 210 173 143 163 129 54 131 155 71 421 436

Weighted Total 1019 490 529 304 336 379 150 154 53 318 7 239 388 480 273 286 247 213 130 133 200 124 74 135 147 76 401 462

369 199 170 80 112 177 114 88 32 45 3 62 58 282 105 100 96 68 45 39 78 50 33 47 49 28 30 310

36.2% 40.7% 32.1% 26.4% 33.3% 46.7% 75.5% 57.2% 59.2% 14.1% 35.3% 26.0% 14.9% 58.7% 38.4% 35.0% 39.0% 31.7% 34.3% 29.2% 39.0% 40.3% 45.2% 34.6% 33.4% 37.7% 7.4% 67.0%

317 150 167 116 113 87 14 27 5 169 1 83 192 70 94 98 64 61 41 44 67 38 22 43 45 17 250 27

31.1% 30.6% 31.5% 38.1% 33.7% 23.1% 9.6% 17.3% 10.2% 53.1% 20.0% 34.8% 49.5% 14.5% 34.4% 34.2% 26.0% 28.5% 31.1% 33.1% 33.7% 30.6% 29.3% 31.5% 30.8% 22.4% 62.4% 5.9%

187 86 101 54 63 70 14 20 11 77 3 41 95 69 52 51 43 41 26 30 39 17 11 26 26 13 90 72

18.4% 17.5% 19.2% 17.9% 18.7% 18.4% 9.2% 13.0% 20.2% 24.2% 35.7% 17.3% 24.4% 14.3% 19.0% 17.9% 17.4% 19.3% 20.0% 22.5% 19.3% 13.3% 14.9% 19.2% 17.5% 17.7% 22.5% 15.7%

146 55 91 53 48 45 9 19 6 27 1 52 44 60 22 37 43 44 19 20 16 20 8 20 27 17 31 53

14.3% 11.2% 17.3% 17.6% 14.3% 11.9% 5.7% 12.5% 10.5% 8.6% 9.0% 21.9% 11.2% 12.6% 8.2% 12.9% 17.6% 20.5% 14.6% 15.2% 7.9% 15.8% 10.6% 14.7% 18.3% 22.2% 7.6% 11.4%

1019 490 529 304 336 379 150 154 53 318 7 239 388 480 273 286 247 213 130 133 200 124 74 135 147 76 401 462

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q4. The power to hold an independence referendum is currently reserved to Westminster. If Nicola Sturgeon demands that the power to hold a referendum is devolved to the Scottish government before Britain formally leaves 

the European Union in early 2019, what do you think Theresa May should do?

Scottish Region 8

Independence 

Referendum 

Voting Intention

Refuse to devolve the power to hold a 

referendum to the Scottish government

Agree to devolve the power to hold a referendum 

to the Scottish government

Agree to devolve the power to hold a referendum 

to the Scottish government, but only after the UK 

exits the EU in 2019

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2016 Holyrood Constituency Vote

Independence 

Referendum 

2014

SEG
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